

お詫びと訂正

『イタリア人が日本人によく聞く 100 の質問 全面改訂版』(ISBN978-4-384-01847-9) の第 1 刷に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

記

●25 頁 13～14 行目及び下から 4～5 行目

【誤】 Nel mare c'è un'isola che si chiama Awaji collegata a Kōbe dal Ponte Ōnaruto.

瀬戸内海には淡路島があり、大鳴門橋で神戸と繋がっています。

【正】 Nel mare c'è un'isola, che si chiama Awaji, collegata a Kōbe dal grande Ponte Akashi-kaikyō e all'isola Shikoku dal Ponte Ōnaruto.

瀬戸内海には淡路島があり、明石海峡大橋で神戸と、大鳴門橋で四国と繋がっています。